

ERRATA

Isolation of Dihydrofolate Reductase-Deficient Mutant of *Escherichia coli*

SARA SINGER, ROBERT FERONE, LESLIE WALTON, AND LYNN ELWELL

Department of Microbiology, Wellcome Research Laboratories, Research Triangle Park, North Carolina 27709

Volume 164, no. 1, p. 471, Table 3, column 5: "mM" should read "nM."

recA Is Required in the Induction of Pectin Lyase and Carotovoricin in *Erwinia carotovora* subsp. *carotovora*

RICHARD T. ZINK, JUDY K. ENGWALL, JAMES L. McEVOY, AND ARUN K. CHATTERJEE

Department of Plant Pathology, Kansas State University, Manhattan, Kansas 66506

Volume 164, no. 1, p. 393, Table 2, column 6, line 1: "1×10^{-4}" should read "1×10^{-4}" and "3×10^{-4}" should read "3×10^{-4}."

Page 394, Table 3, heading of column 3: "(mg/ml)" should read "(ng/ml)."